

奥克半月刊

● 主编：朱建民 ● 副主编：董振鹏 仲崇刚
● 编审：梁军 高雪夫 王军 黄健军 胡伟
● 主办单位：奥克控股集团 集团党委 集团工会



OXIRANCHEN
奥克集团

第16期

2020年9月3日
2006年1月创刊
(总第257期)

厂庆倒计时



奥克股份第五届董事会第八次会议在扬州召开

本报讯 8月18日上午，奥克股份第五届董事会第八次视频会议在江苏奥克化学有限公司会议室召开。奥克股份董事长朱建民先生主持，奥克股份全体董事参加会议，全体监事及总裁班子成员列席会议。

会议伊始，董事长朱建民先生对各位参会人员表达了诚挚的

感谢。公司副总裁兼董事会秘书黄健军先生在会上做了公司2020年半年度报告。尽管受新冠疫情的影响，公司第一季度归属于上市公司股东的净利润同比下降，但公司加强市场研判，抢抓市场机遇，强化营销策略，公司2020年上半年归属于上市公司股东的净利润同比增加。全体董事



对公司的半年经营情况给予了好评。此外，黄健军先生还介绍了

关于公司相关制度的修订情况，随着新《证券法》、《创业板改革并试点注册制相关规则》的实施，为确保公司相关制度规则与时俱进，对公司相关制度进行修订。公司财务总监徐秀云女士介绍了公司对全资子公司提供担保、公司开展期货套期保值业务的相关情况。会议圆满完成了既

定任务。会议要求，下半年面对新冠疫情常态化防控下，奥克股份应坚定信心，突出风险管控，运营稳中求进，以客户为中心，以奋斗者为本，全力完成“十三五”、为全面开启奥克“十四五”发展规划夯实基础。
(奥克股份 裴静)

奥克新材料再添新枝

本报讯 8月27日，集团高级副总裁刘兆滨代表奥克创新院与大连理工大学李明强教授签订投资协议，标志着奥克新材料再添新枝。

本项目首期投资200万元，拟由创新院按照“科学家思维+企业家行动”的思路打造科技型研发企业，是奥克“依靠核心技术产业创造价值”战略的创新实践。

拟合资设立的科技公司设定为独立自主运营的研发实体，将围绕离子膜、储能等应用技术工程化开发具有竞争力的核心技术，按市场所需确定产品结构种类、对标行业领先的技术标准形成自主知识产权并获得相关发明专利，完成前期市场开拓，并完成离子膜及储能电池应用产业技术工艺包，完成开发具有核心竞争力和国内领先的离子膜中试生产线及储能电池示范项目。(创新院)



奥克华辉2019年度股东会暨第一届董事会第二次会议圆满召开

本报讯 8月29日上午9时，辽宁奥克华辉新材料有限公司在辽阳的奥克集团一楼会议室召开了2019年度股东会暨第一届董事会第二次会议。会议由公司董事长刘兆滨主持，股东方代表奥克控股集团股份公司董事局主席朱建民、辽宁科技大学校长张志强参加会议，全体股东、董事、监事、公司高管列席了会议。

会议听取审议了公司董事长刘兆滨所做的《公司2019年度董事会工作报告》《公司辽阳项目建设工作报告》，监事会主席韩冲所做的《公司2019年度监事会工作报告》，总经理胡知之所做的《2019年度公司经营工作报告》《公司“十四·五”规划草案及三年行动计划》，财务总监金光所做的《公司2019年度财务预算决算报告》《辽阳项目概算报告》，审议并通过了相关议案。参会的股东及代表、董事、监事肯定了本届经营管理团队在公司项目建设方面的成绩，同时也指出了公司经营工作中存在的问题和不足。通过分析几个报告，就公司经营、市场拓展、技术研发、管理现状进行剖析，给公司指明了提



升公司管理运营能力的改进方向。股东代表哈尔滨工业大学教授王常虹指出，经营管理团队应该深刻分析公司亏损原因，针对技术差异，要与市场对接，找到短板，进一步脚踏实地的去完善、调整、落实规划与计划，找到主要矛盾，集中力量加以解决，使规划计划真正可以落地。股东代表辽宁科技大学校长张志强指出疫情可能对经营影响较大，辽阳项目进展较快，同时提出鞍山项目建设还应该进一步加快。股东代表奥克控股集团股份公司董事局主席朱建民要求公司要有清晰的谋略、正确的行动，经营好我们的核心专长及现有的资源，要清晰认识到我们经营的短板，发挥相关方的优势特长，运用科学家的思维及企业家的行动，研究目标计划如何落地，并推动目标的实现。

会议要求股东会、董事会、监事会及经营管理层加强沟通，按公司章程履行相关职能，发挥集体的智慧，三会一层各负其责，勇于担当，齐心协力落实公司目标。
(奥克华辉 张玉凤)

股份总裁董振鹏莅临辽阳地区指导工作



本报讯 8月25日，奥克股份总裁董振鹏赴辽阳地区视察，召开专题座谈会，针对辽阳公司与药辅公司的区域一体化工作展开调研。

本次座谈分为两部分。首先是董总与辽阳公司技术中心代表、药辅公司技术中心代表共同座谈。会上，药辅公司、辽阳公司技术中心代表分别就现阶段工作情况与未来的发展方向两方面进行汇报。董总分别就两家公司技术中心的现状进行分析。他提出，技术中心承载着奥克股份科技发展重担，要依靠科技创新，为客户、员工及股东等利益相关者创造价值，一要提高思想认识、统一思想，明确整合工作的目的和意义，依靠“技术创新”承担科技发展重担；二要做好正向宣传动员，进一步深化改革、优化服务质量、优化管理流程、增设奖励机制，充分调动员工的积极性，提升科研能力与水平，推进开展多边人才交流合作，共建科技研发平台，为可持续发展建设提供强力支撑；三要资源优化整合，通过“保姆式”服务，满足客户的需求，提升产品的认识与了解，明确科研定位方向，统一思想、统一认识、统一布局，形成内部有效信息资源整合。

其次是董总与辽阳公司、药辅公司、北京销售公司等管理人员代表进行座谈，就东北地区的资源整合、竞争力提升、干部履职和诚信工作等内容进行“面授”，强调通过改革促进整合与融合，通过整合提升竞争力。诚信是高效管理的基石，作为干部要敢于“亮诚信之剑”，建立工作“红线”意识，面对“三违”和不符合公司要求的现象，敢于做“坏人”。按规则履职，东北区域总经理重点推动东北一体化的改革，促进公司经营目标的实现。

通过本次会议的召开，宣传引导资源整合精神，提升东北地区可持续发展建设水平，着力推动东北地区工作强起来、实起来，增强东北地区的工作影响力、凝聚力、向心力，为东北区域一体化资源整合优化成功打下坚实基础。
(辽阳公司 陈婧 孙博文)

民建茂名市委员会石化产业专题调研组到广奥调研

本报讯 8月13日上午，中国民主建国会茂名市委员会石化产业专题调研组一行9人莅临广奥参观。高新区党工委委员、管委会总经济师周远同志陪同，我司总经理助理吴兆亮与广奥团队一同热情接待。

参观过程中，吴总向调研组介绍我司生产的聚羧酸减水剂这一主要产品，并展示了我司在华南市场的优势地位和绝对的品牌影响力，进而结合奥克宣传片、宣传栏，进一步介绍奥克的创始人和奥克的前身，讲述奥克作为一个大学校办企业如何发现并选择环氧作为主业，如何坚守初心，投身实业，为社会发展做出积极贡献。

吴总详实而生动的讲解给调研组留下了深刻的印象。调研组成员对广奥的生产经营情况和高新区的整体营商环境做了进一步了解，对奥克从一个校办企业到行业龙头的奇迹发展历程表示赞赏，希望广奥就高新区如何变得更好这一主题给民建茂名市委员会建言献策，为政府更好地服务地方、服务企业贡献更多积极可行的建议。
(广东奥克 钟利华)



本报讯 为传承奥克“共创共享、共和共荣”的核心文化，弘扬奥克引领创新驱动发展和奋斗精神，发挥青年人员在经营管理当中的重要作用。7月30日，结合青管班第三期“科学管理”主题培训，奥克实业组织开展“第三期青年创新行动学习扩大活动暨青管班培训分享会”，学习活动由管理中心姜景涛总监主持，邀请实业公司总裁宋恩军及领导班子成员列席，各子公司总经理带领本公司80后员工参加，共计56人参加了此次学习分享会。

由实业青管班学员黄仁欢、姜景涛、房庆旭、胡传聪、王彤从“科学管理”的五个方面：文化战略管理、盈利模式管理、发展规划管理、客户关系管理、管理体系管理做分享交流，将青管班课程精髓结合个人感受分享给每个参会人员。

通过此次分享学习，重温奥克28年来的成长历史，奥克文化与战略管理的发展历程，更加深刻的领会了奥克文化战略决定了奥克科学管理的本质。奥克正是以共创共享的核心价值观凝聚具有奋斗精神的志同道合的团队的企业文化管理为核心内容，以制度化、体系化、信息化管理为基本形式的现代企业管理的实践与创新，深刻把握“文化聚人、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”的管理总方针，更加坚定在文化、战略、创新、协调、发展等方面的奥克管理自信。

分享会议结束后，实业公司总裁及领导班子对此次分享学习活动形式给予肯定和支持，也对活动中的不足给予建议和引导，为以后的青年活动指引了方向和思路。
(奥克实业 胡云)

实业公司组织第三期青年创新行动学习扩大活动暨青管班培训分享会